

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дядя Виталия

Холодным осенним вечером Снежанна возвращалась домой после долгого рабочего дня. Она работала медсестрой в стоматологической клинике и одновременно училась в Медицинской академии. Так как она сильно устала, то решила сократить путь до дома, пройдя через темный заброшенный парк.

Пересекая аллею, она увидела метрах в пяти от себя шайку пьяных подростков лет 17. Заметив ее, они, плотоядно ухмыляясь, двинулись ей на встречу.

— Красотка, ты почему одна в такое время?

— Ну мы тебе составим компанию.

Снежанна, испугавшись, бросилась бежать, но парни догнали ее и повалили на землю. Подонки стали задирать на ней юбку, пытаясь добраться до трусиков, но она отчаянно сопротивлялась и звала на помощь. Численное превосходство насильников и их возбуждение не оставляли ей шансов на спасение, но вдруг неподалеку раздался возмущенный мужской голос:

— Эй, уроды, отпустите девушку!

Трое парней, нехотя оторвавшись от раздевания девушки, встали и направились к человеку, помешавшему им.

— Ты кого уродом назвал, козел?? Иди куда шел, а то присоединишься я к ней!

Мужчина, не теряя времени на разговоры, коротким но точным ударом в челюсть свалил одного, и, пока остальные не успели опомниться и понять что произошло, одним движением уложил еще двоих.

— Отпустите ее. — В голосе не было угрозы или вызова, только спокойная уверенность в себе и привычка отдавать приказы.

— Ах ты мразь, да ты сейчас огребешь по полной за корешей!

Остальные подростки, окончательно забыв про Снежанну, бросились на противника. Девушка, не теряя времени, как смогла прикрылась остатками одежды и бросилась в спасительное укрытие деревьев.

Подростки окружили таинственного незнакомца, а их главарь достал из кармана нож. Мужчина, казалось, даже не замечал своих противников, спокойно ожидая нападения. Но в какой-то момент он резким движением руки выбил нож из руки молокососа и тут же повалил его на землю. Остальные члены «банды» в испуге отпрянули назад, глядя как их главарь пытается подняться с земли.

Мужчина повторил все тем же бесстрастным голосом:

— Пошли вон.

На этот раз возражений не было и подростки бросились врассыпную кто куда.

Снежанна, выглянув из своего укрытия, смотрела на своего спасителя, не решаясь подойти к нему. Но он уже широким шагом шел к ней, вглядываясь в ее перепуганное лицо.

— Снежинка, что они с тобой сделали? Ты цела??

— Да, спасибо Вам огромное, Вы спасли меня, но откуда Вы меня знаете?? Мы знакомы?

— Да ты что, меня не узнала? Это же я, Виталий Андреевич Подкорытов, друг твоего папы.

— Дядя Виталия, это вы! А я Вас не узнала! Как хорошо, что вы оказались здесь и спасли меня! Не могли бы вы проводить меня до дома, а то мне так страшно идти одной!

— Да конечно, Снежинка, я ведь к вам домой шел, твоего отца повидать!

— А они с мамой позавчера уехали на дачу на неделю! Но вы все равно зайдите, я вас чаем напою, отблагодарю за спасение.

Разговаривая, они дошли до дома Снежанны, поднялись на пятый этаж и вошли в квартиру.

— Вы проходите, садитесь, а я сейчас умоюсь и приготовлю чай.

Приведя себя порядок, Снежанна согрела чайник, и, поколебавшись, достала из холодильника литровую бутылку водки. Приготовив закуску, она отнесла все в комнату, где ее ждал Виталий Андреевич.

Когда водка была выпита оба изрядно захмелели. Снежанна переделась в легкий халатик и блаженно растянулась на диване. Подкорытов, взглянув на часы, засобирался домой. Но Снежанна сказала:

— Да куда вы пойдете, поздно уже! Оставайтесь у меня! Да и страшно мне одной оставаться.

Дядя Виталя согласился и девушка постелила ему постель, а сама ушла в свою комнату.

Проснувшись она среди ночи от странных звуков, которые доносились из ванны. Прокравшись туда, она увидела Виталия Андреевича, который неистово дробил свой член.

Он всегда был её идеалом красоты, мужчина её мечты, красивый коренастый мужчина, в самом расцвете сил, с отчётливой рельефной мускулатурой.

Возможно, алкоголь придал ей уверенности, а может и недавно пережитый шок, но всё же она подошла к нему сзади и обняла его, настойчиво предлагая свою руку ему в помощь.

Он повернулся к ней лицом, впился в ее губы и они слились в страстном поцелуе, который мог длиться до утра, но резким движением она закинула её себе на плечо и понёс в спальню.

В спальне они продолжали целоваться, а он стягивал с неё остатки одежды.

— О Виталя! Я так тебя хочу и желаю, давай войди же в меня, доставь же мне удовольствие. Долго просить не пришлось, он поднёс своё достоинство к её жаждущей пещерки, и медленным движением стал вводить его.

— Не бойтесь. Я уже не девственница, я её потеряла ещё до своего парня, когда играла с собой в ванне.

Это лишь подстегнуло мужчину, он сильным толчком вогнал свой член на всю длину ей в киску.

Сдавленный вздох донёсся из груди девушки, она получила то, о чём мечтала с самого детства, её имел тот, кому она желала отдаться.

— Я не сберегла девственность для вас, но моя попка ещё нетронута никем, у родителей есть крем, мы можем использовать его.

Виталий, трясущимися от возбуждения руками стал шарить в родительской тумбочке в поисках крема. Наконец заветный тюбик был найден и щедрая порция была выдавлена прямо в анус стонущей от удовольствия девушки. Когда попка была смазана, Виталий начал засовывать в неё один палец, с силой вонзая его в неразработанное очко. Стоны боли и наслаждения слетали с губ Снежанны, это его ещё больше подстёгивало. Сама девушка начала терзать свой клитор, и вскоре затряслась в экстазе. Мужчина чувствовал это и в тот самый момент заменил палец на своё орудие и с силой начал насаживать тугое очко. Чтобы смягчить боль, дядя Виталя засунул во влагалище девушки три пальца и начал активно ими двигать, имитируя половой акт. Волны оргазма один за одним накрывали девушку с головой и она громко кричала от удовольствия, подмахивая попку своему партнеру.

Это продолжалось минут 15, наконец Виталий почувствовал, что не может больше

сдерживаться. Выйдя из растрепанного ануса Снежанны, он наклонил ее голову к своему члену. Заставив взять его в рот, и со стоном спустил горячую сперму прямо ей в глотку. Покорно проглотив все, девушка благодарно улыбнулась и, свернувшись на кровати в клубочек, мгновенное уснула.

Проснувшись утром, она ощутила что ей в губы тычется член ее вчерашнего спасителя и любовника. Недолго думая, она принялась старательно глотать его орудие. Поразвлекавшись с ротиком девушки, Виталий перевернул ее на живот и вошел в ее горячее от утреннего возбуждения лоно. Но скоро ему это надоело и он занял позиции в ее узкой заднице. Бешено двигая ягодицами, он довел Снежанну до оргазма и спустил ей на спину.

Через полчаса после утреннего секса он попрощался с девушкой и ушел, пообещав навестить ее скоро. Но это уже совсем другая история.